
1. 정비례 관계식인 것을 모두 고르시오.

① y = 4 × x ② y = x + 5 ③ y = 4 ÷ x

④ y = 7 − x ⑤ y = 1.5 × x



2. 정삼각형에는 꼭지점이 3 개 있습니다. 정삼각형의 수를 ▲ , 꼭지점의
수를 ■ 라고 할 때, 정삼각형의 수와 꼭지점의 수의 관계를 ▲ , ■ 를
사용하여 식으로 나타낸 것을 모두 고르시오.

① ■ = ▲+ 3 ② ▲ = ■ × 3 ③ ■ = ▲ × 3

④ ▲ = ■ − 3 ⑤ ▲ = ■ ÷ 3



3. 정육각형의 한 변의 길이를 ■, 둘레의 길이를 ▲라고 할 때, ■와 ▲
사이의 관계를 식으로 나타낸 것은 어느 것입니까?

① ■= ▲ ×4 ② ■ = ▲ ÷4 ③ ■ = ▲ +4

④ ■ = ▲ ×6 ⑤ ■ = ▲ ÷6



4. 다음 안에 들어갈 알맞은 것을 차례로 나열한 것을 고르시오.

y 가 x 에 정비례하고, x = 4 일 때, y = 2입니다. x 와 y 사이의
관계식은 y = 이고, 비례상수는 입니다.
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